

BANK 行业动态

A 立足甬城 服务浙东 浦发银行宁波分行荣获 金交所“操作无差错仓库”荣誉表彰

近日,浦发银行宁波分行荣获上海黄金交易所“操作无差错仓库”荣誉表彰。

据悉,金交所在浙江省指定仓库有且只有2个,作为金交所在浙第2个指定仓库、浙东地区黄金提取的唯一一家提货点,浦发银行宁波分行探索出了同时服务于客户黄金代理和同业银行黄金提货的“双全法”。

自2010年浦发银行宁波分行获准设立上海黄金交易所指定仓库起,为全力保障实物保管与交接工作顺畅进行,该行严格履行各项操作规范,实现了业务

流程零差错、零失误的要求。近年来共计完成近200次客户提金,支撑起逾800公斤用金需求,用以满足个人、公司客户日常的投资需要。

下一阶段,浦发银行宁波分行将在圆满完成各项工作的基础上,再接再厉,规规矩矩,减负使命,做到各项操作有章可循、有规可依。一方面继续优化服务,更好地便利广大用金客户;另一方面,促进金库现代化管理升级,致力于打造用心服务社会的“浦发样板”。

记者 包佳 通讯员 黄文功

B 工行宁波市分行 践行社会责任助推经济社会发展

多年来,工行宁波市分行积极倡导企业发展与社会责任共进的良性循环,围绕普惠金融、绿色金融、民营经济、金融扶贫、客户服务等社会热点,在服务实体经济、发展普惠金融、践行绿色金融、金融精准扶贫、优化客户服务、深化金融创新、保护消费者权益、致力以人为本等方面取得了显著成效,为促进地方经济可持续发展、社会进步及民生改善发挥了积极作用,分行还荣获“全国五一劳动奖状”称号,下辖东门支行荣获“全国文明单位”荣誉称号。

为促进实体经济的转型升级和提质增效,工行宁波市分行信贷投放余额已高达2582.22亿元。同时,该行认真履行大银行的环境责任,建立了较为完善的

绿色信贷长效机制,目前,该行仅投向生态保护、清洁能源、节能环保、资源循环利用等绿色经济领域的贷款余额就达126.30亿元。

大力优化金融服务生态链条,提升客户服务水平。在线下,工行宁波市分行从网点布局调整、柜面流程优化、网点运营标准化等方面入手,全面实施网点竞争力提升工程。在线上,工商银行成功构建起集支付、融资、金融交易、商务、信息等五大功能于一体、线上线下联动的“e-ICBC”互联网金融产品和服务体系,创造金融服务与商业服务跨界融合的新模式。仅2018年,工行宁波市分行电子银行交易金额就高达5.62万亿元。

沈颖俊

C 中行奉化溪口支行上门服务暖人心

“你们银行的服务实在是太周到了!”“小伙子,真不知道说什么话来感谢你们!”“真是帮了我大忙,太谢谢你们啦。”这些话最近时常在中行奉化溪口支行厅堂里听到。

原来,最近中行奉化溪口支行来了好几位着急寻求帮助的客户:家中老年人行动不便,但是存单密码忘记了怎么办;老人无法行走,存折里的钱拿不出来怎么办;社保卡丢失了怎么办……在宽慰客户之后,中行奉化溪口支行工作人员立即启动应急预案,组织员工上门服务,帮助客户解决燃眉之急。

“以客户为中心一直是咱们银行推崇的服务理念,您的满意就是对我们最大的肯定。”完成业务办理后,中行奉化溪口支行工作人员认真地表示。当看到客户脸上舒心的笑容,在场的工作人员有一种莫名的满足感,感觉自己所有的付出都是值得的。

近年来,中行奉化溪口支行深入推进普惠金融建设,把关系到百姓切身利益的工作做深、做实,为百姓提供贴心周到的服务,树立了“乐于服务、主动服务、真情服务”的新风。

包佳

D 全球首只澳门元大湾区公募基金成立

4月8日,中国银行首只大湾区主题债券基金——中银香港全天候大湾区基金正式成立。该基金是全球首只澳门元公募基金,由中银香港资产管理公司作为发行商,澳门本地A&P投资及顾问有限公司担任投资顾问,开创了澳门金融机构介入公募基金的先例。

该基金认购金额低至20000澳门元,认购费低至0.5%,设有澳门元、港元、美元和人民币四种货币类别,债券组合目标信贷评级为BBB-,每月派息(成立三个月后开始),年化派息率约4%,基金资产主要投

资于大湾区内具价值的政府或公司债券。

当前,澳门居民存款已突破6000亿元,投资需求潜力巨大,但适合澳门居民和中小型客户的投资工具却相对有限。中国银行澳门分行作为根植澳门的全功能主流银行,积极履行自身责任与担当,借助中国银行集团在大湾区内突出的综合优势,对澳门居民和中小投资者的投资习惯、市场偏好等实际需要进行了深入的市场调查后,量身打造了这只极具澳门特色的大湾区主题债券基金,积极参与特色金融建设。

E 鄞州银行 走村入户精准建档谱写普惠金融新篇章

为进一步提升乡村振兴普惠金融服务水平,实现普惠金融在本地区内的全覆盖,做到普惠到村、普惠到社区、普惠到人,2019年鄞州银行开启了普惠金融新篇章——“客户建档”工作。自年初以来,各支行纷纷进社区、进街道、进农村,进农户,开展普惠金融客户建档工作,谱写普惠金融新篇章。

一是梳理网格数据,对区域地理位置及人口信

息进行二度梳理。二是加强网格管理,组建“蜜蜂走访”小分队,做好沟通和后续整理工作。三是紧抓平台建设,以CRM为载体,对客户建档信息进行留存,同时推出BDP系统信息补充功能,提高建档工作的效率。四是完善数据治理,建立工作底稿,做到有据可查。五是抓紧进度跟踪,做好总结归纳。

商界信息

东城社区 开展阳光便民服务活动

4月10日,福明街道东城社区联合共建单位宁波晚报以及市级机关事务局在社区小公园内开展“大篷车进社区”便民服务活动,进一步弘扬雷锋精神。

本次活动东城社区坚持贴近生活、贴近群众、贴近实际,精心设计,结合以往经验,采取“点单式”志愿服务模式,事先在东城业主群和“花朵”QQ群内征集民意,根据居民需求方向制定志愿服务内容,经过综合考量筛选,同时利用辖区共建单位特色资源,最终确定了量血压测血糖、小家电维修、口腔义诊、眼镜检测、垃圾分类实物置换、妇女维权咨询等十余项便民服务项目,共吸引居民200人次。

小家电维修的摊位前,黑压压排起了长龙,虽然人多,但秩序井然,居民们一面耐心等待,一面夸赞着师傅的手艺,“这个小电扇坏了有段时间了,趁这次便民服务拿来给师傅瞧瞧,没想到一会工夫就修好了,还不收钱”。社区居民章师傅开心地说。

据了解,多年来,东城社区每年的广场志愿服务活动为志愿者们提供了广阔的服务平台,更为居民生活带来便利和实惠,受到大家一致点赞。

王巧艳 张译



奉化区税务局莼湖税务所 开展深化增值税改革培训

为确保深化增值税改革的顺利推进,奉化区税务局莼湖税务所迅速开展宣传辅导工作,于4月2日在莼湖镇文化中心开展了深化增值税改革培训,辖区内240余家企业财务人员参加培训。

培训从降税率、扩“抵扣”、退“留抵”、申报表解析等方面对深化增值税改革新政策进行了全方位讲解,并针对大家提出的各项问题进行了现场解答与交流。下一步,奉化区税务局将继续贯彻落实各项减税降费政策措施,持续开展系列培训,确保政策落地、落实、落细。

张峰

